Jlekuus: Tpuronomerpunyeckue pyHKUMU, X CBOMCTBA U I'PaPUKH;
NEePUOAUYHOCTH, OCHOBHOM NEPHOL.
IIo maTepuanam caiita «Sxkiaace» -
https://www.yaklass.ru/materiali?mode=Isntheme&themeid=14

®ynknusa Y= sin X.

['padux — cunycounpa.

CaoiicTBa pyHKIIUU:

obnacTh onpezaenenus:R.

0071acTh 3HavyeHus: [-11]

4ETHOCTD, HEYETHOCTD: (PYHKIUSI HEUETHASI.
nepuon;: 2w

Hynmu: sin X =0 npu x=vn,taen e Z

IMPOMCIKYTKH 3HAKOIIOCTOSAHCTBA!
sinds= 0 NpKH e (2m; T+2mM), he 7

sind< 0NpH #e (-T+2mM2mM),ne 2
7. DKCTPEMYMBI:

ook wnE

" =—Ir+2m,r‘|e Sy o=-1
min 2 min
B = 1§T+2m,r‘|e Z;\_.fw =1

8. mpoMexXyTKH MOHOTOHHOCTH:
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(GbyHKUHMS yOBIBaeT MPU i [2 2

dyuknua Y = cos X.

N D

“on _BEN_ -z J[u \:/% 9n  x
-1

baf=
E1E

2

I'padux xocunycoua

CaoiicTBa (QyHKITUU:

obnacTthb onpeneneHus:R.

0071acTh 3Hauenus: [-11]

YETHOCTh, HEYETHOCTh: (DYHKIUS YETHAS.
nepuon; 2w

_ ><=1—T+mjr'|e £
Hymu: y=0 npu = 2

IMPOMCEIKYTKH 3HAKOIIOCTOSAHCTBA:

L

cossE = 0 npH xe[—g+2m;g+2m}nez

cos X = 0 npw xe[g+2m;%w+2m],ne £



7. BKCTPEMYMBI:

Hom = T+2M,Ne 2 ¥ om = -1

How = 2Mne iy =1
8. mpOMeXyTKH MOHOTOHHOCTH:
(YHKIIUS BO3pACTAET MPH * & [- T+2m2m) ne Z
(yHKIMSA yOBIBaeT mpu & [2m;m+2mne Z
['paduku PyHKIMN y = Sin X Uy = €COS X MOJIYHAIOTCS IPYT U3 APYyra C MOMOIIBIO
TapauIeIbHBIX IEPEHOCOB BJIOJb OCH 0X Ha /2 :

COSH = Si ><+1T'5ir'|><—|:|:| x—Tr
2 2 .

Oyukuua Y=tg X .

['padux TanreHcoua.
CaoiicTBa (pyHKITUU:
1. obnacte onpeneneHus: 00beIMHEHNE HHTEPBAJIOB

- Tr+11r'|'Tr+Tn’| ne £
2 '

obnacTb 3HaueHus: R

YETHOCTb, HEYETHOCTD: (PYHKIMS HEUETHAS.
[EPUOA; T

Hymi: y =0 npu X = wn, rae n eZ
IIPOMEXKYTKHN 3HAKOIIOCTOSIHCTBA!

ok own

tgx= 0 npK xe[m;g+m}nez

tgwx< 0 NpH xe[—g+m,m}ne g

~

IKCTPEMYMOB HET

8. MpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH: (DYHKITHSI BO3pACTAET Ha KaXJIOM MHTEpBaje 001acTu
OTIpeICICHUS

9. acHMITOTHI:

m
H=§+'I'IT'I,I"IEZ

Teopema.
Ecmu ¢ynkmus f nepuogndeckas u umeet nepuon T, To dyaknus Af(kx+ b), roe A, k u
T

briocTostHHEI, a k He paBHO 0, TakXke NEPHONYHA, IPUUYEM ee Teprox paseH [ |.

®Oyukuus Y= ctg X.

o Oo0nactp onpeneseHus QyHKIIMA — MHOXECTBO JeicTBUTENbHBIX uncer: D(y)=R,
WCKJIIOYas Yyucia a=7mn.

o MHOXeCcTBO 3HaUCHHIT — MHOXECTBO JIeHCTBUTENbHBIX uncen: E(y)=R.



OyHKIMSA y=ctg(a) - HeUeTHas: ctg(—a)=—clg a.

O yHKIMA TEPUOANIECKASL, CAMBIM MAJIEHBKUN HEOTPULIATEIbHBIN IEPUOL

paBeH 7. ctg(o+m)=ctg(o,).

I'paduk pynkuuu nepecekaet ocb Ox nipu o=n/2+an,n L.

[IpomexyTku

3Hakonocrosinctea: Y>0 npu (zn;n/2+zn),n €Z v y<O npu (7/2+zn;x(n+1)),n€L.
OyHKIMS SIBIAECTCS HENPEPHIBHOM, €CTh MPOMU3BOIHAS B JIFOOOM 3HAUCHUU apTyMEHTa
13 06GIACTH OIPENEICHHS: (ctgx)'=—1/sinX.

@yHKUMA y=ctg o yObIBaeT 1pu a E(nn,n(n+1)),n EL.




